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Which of the below, if any, are the most important priorities for you? Please choose up to 4.

No filters applied

Base: All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-75 North

Midlands 

and Wales South

Greater 

London Scotland Working

Not 

working ABC1 C2DE Graduates

Non-

Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 

party 

(NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Unweighted Base 1000 441 559 282 201 201 316 230 311 229 143 87 696 304 668 332 533 467 307 273 84 113 452 340

Weighted Base 1000 496 504 300 178 191 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 318 259 76 116 414 365

Easing the cost of living and giving people financial security 666 303 363 197 129 129 212 156 206 147 95 64 446 221 380 286 226 441 186 195 53 78 308 221

67% 61% 72% 66% 72% 68% 64% 67% 67% 64% 66% 73% 68% 63% 67% 67% 68% 66% 59% 75% 70% 67% 74% 60%
BSX AB AS AX

Ensuring people get the NHS care they need more quickly 577 260 317 155 96 119 208 137 182 134 75 49 364 213 335 242 193 384 173 181 48 65 261 210

58% 52% 63% 52% 54% 62% 63% 59% 59% 59% 52% 56% 56% 61% 59% 56% 58% 58% 54% 70% 63% 56% 63% 57%
BD B D D ASV

Reducing NHS waiting lists 499 236 263 122 83 103 191 114 155 119 63 48 310 189 283 216 157 342 145 157 45 53 216 193

50% 48% 52% 41% 47% 54% 58% 49% 50% 52% 44% 55% 48% 54% 50% 50% 47% 51% 45% 61% 59% 45% 52% 53%
D D ADE ASV S

Growing the economy, 359 217 143 105 65 64 125 102 95 88 52 23 249 110 230 129 128 231 141 86 20 38 151 136

36% 44% 28% 35% 37% 34% 38% 44% 31% 39% 36% 26% 38% 32% 40% 30% 39% 35% 44% 33% 27% 32% 37% 37%
CIP AC AIL P ATUV

Halving inflation this year 313 162 150 115 49 59 90 77 97 77 41 20 214 98 181 131 114 198 112 78 25 39 133 116

31% 33% 30% 38% 27% 31% 27% 33% 31% 34% 28% 23% 33% 28% 32% 31% 34% 30% 35% 30% 33% 34% 32% 32%
AEG

Securing the future of Britain’s public services 258 131 126 70 48 51 88 57 70 67 36 27 176 82 170 88 114 144 52 102 29 29 152 58

26% 26% 25% 23% 27% 27% 27% 25% 23% 29% 25% 31% 27% 23% 30% 20% 34% 22% 16% 39% 38% 25% 37% 16%
PRSX P AR ASV AS AX

Creating better-paid jobs and opportunities right across the country 277 138 140 129 58 39 52 55 77 68 52 26 208 69 158 120 107 170 45 87 25 43 124 74

28% 28% 28% 43% 32% 20% 16% 24% 25% 30% 36% 30% 32% 20% 28% 28% 32% 26% 14% 34% 34% 37% 30% 20%
FGNSX AEFG FG HI N R S S S X

Making sure that people who come to Britain illegally are detained and swiftly removed275 138 137 51 43 57 123 77 100 48 35 16 160 114 145 130 59 216 143 28 11 30 62 169

27% 28% 27% 17% 24% 30% 37% 33% 32% 21% 24% 18% 25% 33% 25% 30% 18% 32% 45% 11% 14% 25% 15% 46%
DJMQTU

W D ADE JL JL M Q ATUV T AW

Passing new laws to stop small boat crossings from France 188 102 85 30 33 34 91 54 67 37 21 9 116 72 93 95 51 136 101 18 12 25 46 115

19% 21% 17% 10% 19% 18% 27% 23% 22% 16% 15% 10% 18% 21% 16% 22% 15% 20% 32% 7% 16% 21% 11% 31%
DOQTW D D ADEF L L O ATU T T AW

Making sure the national debt is falling 135 79 56 53 19 28 36 25 45 31 26 9 93 43 80 55 47 88 62 22 7 15 57 47

14% 16% 11% 18% 11% 15% 11% 11% 15% 13% 18% 10% 14% 12% 14% 13% 14% 13% 19% 9% 9% 12% 14% 13%
CT G ATU

I have other priorities 24 13 11 5 1 6 12 4 5 8 3 4 16 8 14 11 11 13 7 6 1 6 11 10

2% 3% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 4% 2% 5% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 5% 3% 3%

None of these 13 8 6 7 4 1 2 1 5 3 4 8 5 6 7 6 8 2 2 1 3 1

1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% - 2% 1%  4% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1%  1% 1% -
HK

Don’t know 21 10 11 6 3 8 5 4 7 4 4 2 8 13 7 14 2 19 4 3 1 - 6 3

2% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 1% 3% 1% 3% 1% 1% 1% - 1% 1%
Q M Q

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G,H/I/J/K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status
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To what extent, would you say Rishi Sunak has been doing a good job or bad job as Prime Minister, or neither?

No filters applied

Base: All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-75 North

Midlands 

and Wales South

Greater 

London Scotland Working

Not 

working ABC1 C2DE Graduates

Non-

Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 

party 

(NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Unweighted Base 1000 441 559 282 201 201 316 230 311 229 143 87 696 304 668 332 533 467 307 273 84 113 452 340

Weighted Base 1000 496 504 300 178 191 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 318 259 76 116 414 365

Very good job 58 37 21 19 10 11 18 6 22 8 19 2 44 14 35 23 31 28 31 8 6 8 24 25

6% 7% 4% 6% 6% 6% 5% 3% 7% 4% 14% 3% 7% 4% 6% 5% 9% 4% 10% 3% 8% 7% 6% 7%
HR H AHIJL AR AT

Fairly good job 228 122 106 61 40 39 88 59 60 51 45 14 140 88 144 84 76 152 119 38 17 19 98 93

23% 25% 21% 20% 23% 20% 27% 25% 19% 22% 31% 16% 22% 25% 25% 20% 23% 23% 37% 15% 23% 16% 24% 26%
T IL ATUV

Neither a good nor bad job 340 151 189 106 54 66 114 84 115 77 35 30 220 119 186 154 103 237 115 55 26 48 112 147

34% 30% 38% 35% 30% 35% 34% 36% 37% 34% 24% 34% 34% 34% 33% 36% 31% 36% 36% 21% 34% 41% 27% 40%
KQTW B K K T T T W

Fairly bad job 179 82 97 58 31 31 58 33 66 40 26 14 114 65 102 77 60 120 34 77 14 15 85 56

18% 17% 19% 19% 18% 16% 18% 14% 21% 18% 18% 16% 17% 19% 18% 18% 18% 18% 11% 30% 19% 13% 20% 15%
S ASV

Very bad job 151 88 63 37 32 33 49 40 38 39 11 22 105 45 78 73 50 101 18 74 11 21 86 39

15% 18% 12% 12% 18% 17% 15% 17% 12% 17% 8% 25% 16% 13% 14% 17% 15% 15% 6% 28% 15% 18% 21% 11%
CKSX C K K AIK ASU S S AX

NET: Bad job 330 171 159 95 64 64 108 73 104 80 37 36 219 111 180 150 110 220 52 151 25 36 171 95

33% 34% 32% 32% 36% 34% 32% 31% 34% 35% 26% 42% 34% 32% 31% 35% 33% 33% 16% 58% 34% 31% 41% 26%
SX K ASUV S S AX

NET: Good job 286 159 127 80 50 50 106 65 82 59 64 17 185 102 179 107 107 179 150 46 23 27 122 118

29% 32% 25% 27% 28% 26% 32% 28% 26% 26% 45% 19% 28% 29% 31% 25% 32% 27% 47% 18% 31% 23% 29% 32%
CT C AHIJL ATUV T

Don’t know 44 16 28 20 10 10 4 11 8 12 8 5 29 15 27 17 14 30 1 8 1 5 10 6

4% 3% 6% 7% 6% 5% 1% 5% 3% 5% 6% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 5% - 3% 2% 4% 2% 2%
GSWX G G G S S

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G,H/I/J/K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status
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To what extent, would you say Suella Braverman has been doing a good job or bad job as Home Secretary, or neither?

No filters applied

Base: All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-75 North

Midlands 

and Wales South

Greater 

London Scotland Working

Not 

working ABC1 C2DE Graduates

Non-

Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 

party 

(NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Unweighted Base 1000 441 559 282 201 201 316 230 311 229 143 87 696 304 668 332 533 467 307 273 84 113 452 340

Weighted Base 1000 496 504 300 178 191 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 318 259 76 116 414 365

Very good job 47 32 16 18 9 4 16 4 15 3 23 2 33 14 27 21 21 26 21 9 7 5 21 22

5% 6% 3% 6% 5% 2% 5% 2% 5% 1% 16% 3% 5% 4% 5% 5% 6% 4% 6% 4% 9% 4% 5% 6%
CHJ C J AHIJL

Fairly good job 142 87 55 41 29 23 49 41 37 30 24 9 94 48 74 68 50 92 79 15 10 16 47 73

14% 18% 11% 14% 16% 12% 15% 18% 12% 13% 16% 11% 14% 14% 13% 16% 15% 14% 25% 6% 13% 14% 11% 20%
CTW C ATUV T T AW

Neither a good nor bad job 266 122 144 75 45 47 99 59 95 54 40 18 176 90 148 117 70 196 111 34 16 38 84 122

27% 25% 29% 25% 25% 25% 30% 25% 31% 24% 28% 20% 27% 26% 26% 27% 21% 29% 35% 13% 21% 33% 20% 33%
QTW Q ATU T AW

Fairly bad job 155 82 73 45 24 32 55 34 53 36 14 17 86 69 95 61 52 103 47 44 11 21 72 47

16% 17% 15% 15% 14% 17% 17% 15% 17% 16% 10% 20% 13% 20% 17% 14% 16% 15% 15% 17% 15% 18% 17% 13%
M M

Very bad job 230 131 98 48 40 55 87 60 54 58 30 28 160 69 144 86 99 131 24 122 22 24 147 54

23% 26% 20% 16% 22% 29% 26% 26% 18% 25% 21% 32% 25% 20% 25% 20% 30% 20% 8% 47% 29% 20% 36% 15%
CDIRSX C D D I I I AR ASUV S S AX

NET: Good job 190 119 70 59 38 28 65 46 53 33 46 12 127 63 101 89 71 118 99 24 17 21 68 95

19% 24% 14% 20% 21% 15% 20% 20% 17% 15% 32% 14% 19% 18% 18% 21% 21% 18% 31% 9% 22% 18% 16% 26%
CT AC AHIJL ATV T T AW

NET: Bad job 385 213 171 93 64 86 142 94 107 94 44 45 247 138 238 147 151 234 71 166 33 45 219 101

38% 43% 34% 31% 36% 45% 43% 40% 35% 41% 30% 52% 38% 40% 42% 34% 45% 35% 22% 64% 44% 39% 53% 28%
CDRSX C D D AIK P AR ASUV S S AX

Don’t know 160 42 118 73 31 30 26 34 53 47 13 13 103 57 84 76 40 119 37 35 9 12 43 48

16% 8% 23% 24% 18% 15% 8% 15% 17% 20% 9% 14% 16% 16% 15% 18% 12% 18% 12% 14% 12% 10% 10% 13%
BGKQSW AB AFG G G K K Q

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G,H/I/J/K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status
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To what extent, if at all, do you trust the Conservative party to...

No filters applied

Base: All adults aged 18-75 in GB

have the 

right 

policies 

towards 

asylum 

seekers?

have the 

right 

immigrati

on 

policies?

handle the 

issue of 

migrants 

crossing 

the 

English 

Channel?

make it 

harder to 

enter the 

country 

illegally?

A B C D

Unweighted Base 1000 1000 1000 1000

Weighted Base 1000 1000 1000 1000

A great deal 113 100 83 118

11% 10% 8% 12%
C C C

A fair amount 235 261 243 282

24% 26% 24% 28%
A AC

Not very much 282 264 294 273

28% 26% 29% 27%
B

Not at all 283 292 300 238

28% 29% 30% 24%
D D D

NET: Great deal/Fair amount 348 361 326 400

35% 36% 33% 40%
C C ABC

NET: Not very much/Not at all 565 556 594 511

57% 56% 59% 51%
D D ABD

Don’t know 86 83 80 88

9% 8% 8% 9%

Independent formulae used

ColumnProportions (5%):    Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)



Contents

To what extent, if at all, do you trust the Conservative party to...

have the right policies towards asylum seekers?

No filters applied

Base: All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-75 North

Midlands 

and Wales South

Greater 

London Scotland Working

Not 

working ABC1 C2DE Graduates

Non-

Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 

party 

(NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Unweighted Base 1000 441 559 282 201 201 316 230 311 229 143 87 696 304 668 332 533 467 307 273 84 113 452 340

Weighted Base 1000 496 504 300 178 191 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 318 259 76 116 414 365

A great deal 113 72 41 37 22 12 42 23 41 18 26 5 72 41 58 55 35 78 57 12 13 12 44 52

11% 15% 8% 12% 12% 6% 13% 10% 13% 8% 18% 6% 11% 12% 10% 13% 11% 12% 18% 5% 17% 11% 11% 14%
CFT C F AHJL AT T

A fair amount 235 120 115 76 41 36 82 48 79 56 33 19 144 91 139 97 81 155 131 30 11 19 71 117

24% 24% 23% 25% 23% 19% 25% 21% 26% 25% 23% 22% 22% 26% 24% 23% 24% 23% 41% 12% 14% 16% 17% 32%
TW ATUV AW

Not very much 282 124 158 93 42 58 89 61 93 69 34 25 181 102 164 118 83 199 81 69 18 42 112 98

28% 25% 31% 31% 24% 30% 27% 26% 30% 30% 24% 28% 28% 29% 29% 28% 25% 30% 26% 27% 23% 36% 27% 27%
Q B S

Not at all 283 158 126 68 51 62 103 72 73 70 37 31 194 89 173 110 112 171 33 133 27 35 158 74

28% 32% 25% 23% 29% 32% 31% 31% 24% 31% 26% 36% 30% 26% 30% 26% 34% 26% 10% 51% 36% 30% 38% 20%
CDISX C D D I AR ASUV S S AX

NET: Great deal/Fair amount 348 192 156 113 63 48 124 71 119 74 59 24 216 132 196 152 116 232 188 42 24 31 115 170

35% 39% 31% 38% 36% 25% 37% 31% 39% 33% 41% 28% 33% 38% 34% 35% 35% 35% 59% 16% 32% 27% 28% 46%
CFTW C F F F ATUV T T AW

NET: Not very much/Not at all 565 282 284 161 93 120 192 133 165 140 72 56 375 190 337 228 195 370 114 202 45 77 270 172

57% 57% 56% 54% 52% 63% 58% 57% 54% 61% 50% 64% 57% 55% 59% 53% 59% 55% 36% 78% 59% 66% 65% 47%
SX ASUV S S AX

Don’t know 86 23 64 27 22 23 15 29 24 13 13 7 61 25 38 48 21 65 16 16 7 8 29 24

9% 5% 13% 9% 12% 12% 5% 12% 8% 6% 9% 8% 9% 7% 7% 11% 6% 10% 5% 6% 9% 7% 7% 6%
BGOQS AB G G J O

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G,H/I/J/K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status
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To what extent, if at all, do you trust the Conservative party to...

have the right immigration policies?

No filters applied

Base: All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-75 North

Midlands 

and Wales South

Greater 

London Scotland Working

Not 

working ABC1 C2DE Graduates

Non-

Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 

party 

(NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Unweighted Base 1000 441 559 282 201 201 316 230 311 229 143 87 696 304 668 332 533 467 307 273 84 113 452 340

Weighted Base 1000 496 504 300 178 191 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 318 259 76 116 414 365

A great deal 100 67 33 34 23 14 29 20 37 14 25 4 63 37 59 41 41 59 55 10 12 14 39 48

10% 13% 7% 11% 13% 7% 9% 9% 12% 6% 17% 5% 10% 11% 10% 10% 12% 9% 17% 4% 16% 12% 10% 13%
CJT C J AHJL AT T T

A fair amount 261 130 131 84 39 36 102 54 87 68 33 19 154 107 147 113 70 191 139 34 10 25 77 125

26% 26% 26% 28% 22% 19% 31% 23% 28% 30% 23% 21% 24% 31% 26% 26% 21% 29% 44% 13% 13% 22% 19% 34%
FMQTUW F EF M Q ATUV AW

Not very much 264 118 146 82 46 58 78 62 87 62 34 20 183 81 147 117 86 178 77 60 24 35 107 98

26% 24% 29% 27% 26% 30% 24% 27% 28% 27% 24% 23% 28% 23% 26% 27% 26% 27% 24% 23% 32% 30% 26% 27%

Not at all 292 158 133 69 52 63 108 69 77 73 36 37 195 96 176 116 114 178 33 141 26 33 171 68

29% 32% 26% 23% 29% 33% 33% 29% 25% 32% 25% 43% 30% 28% 31% 27% 34% 27% 10% 54% 34% 28% 41% 19%
DSX D D AHIK R ASUV S S AX

NET: Great deal/Fair amount 361 197 164 118 62 50 131 75 124 81 57 23 217 144 207 154 111 250 194 44 22 39 116 174

36% 40% 33% 39% 35% 26% 40% 32% 40% 36% 40% 26% 33% 41% 36% 36% 33% 37% 61% 17% 29% 34% 28% 48%
CFMTW C F F L M ATUV T T AW

NET: Not very much/Not at all 556 277 279 152 97 121 186 131 163 135 70 57 378 178 323 233 200 356 110 201 50 68 278 166

56% 56% 55% 51% 55% 63% 56% 56% 53% 59% 49% 65% 58% 51% 57% 54% 60% 53% 35% 78% 66% 58% 67% 46%
SX D K R ASV S S AX

Don’t know 83 23 60 30 19 20 14 27 21 11 17 7 57 26 42 41 22 62 13 14 3 9 20 25

8% 5% 12% 10% 11% 10% 4% 12% 7% 5% 11% 8% 9% 7% 7% 10% 7% 9% 4% 5% 4% 8% 5% 7%
BGQSW AB G G G J J

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G,H/I/J/K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status
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To what extent, if at all, do you trust the Conservative party to...

handle the issue of migrants crossing the English Channel?

No filters applied

Base: All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-75 North

Midlands 

and Wales South

Greater 

London Scotland Working

Not 

working ABC1 C2DE Graduates

Non-

Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 

party 

(NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Unweighted Base 1000 441 559 282 201 201 316 230 311 229 143 87 696 304 668 332 533 467 307 273 84 113 452 340

Weighted Base 1000 496 504 300 178 191 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 318 259 76 116 414 365

A great deal 83 52 31 30 15 11 27 12 33 12 19 7 53 30 49 33 33 49 42 8 9 13 27 44

8% 10% 6% 10% 9% 6% 8% 5% 11% 5% 13% 8% 8% 9% 9% 8% 10% 7% 13% 3% 12% 11% 6% 12%
CT C H HJ AT T T W

A fair amount 243 125 118 86 41 31 85 54 81 56 37 14 154 89 132 111 72 171 125 37 14 16 81 108

24% 25% 23% 29% 23% 16% 26% 23% 26% 25% 26% 16% 24% 26% 23% 26% 22% 26% 39% 14% 18% 14% 20% 30%
FQTVW F F ATUV W

Not very much 294 138 156 76 53 70 96 72 93 66 34 28 188 106 172 122 87 207 90 73 23 44 124 110

29% 28% 31% 25% 30% 37% 29% 31% 30% 29% 24% 32% 29% 31% 30% 28% 26% 31% 28% 28% 30% 38% 30% 30%
Q D

Not at all 300 153 148 76 53 61 111 73 81 77 38 30 205 95 179 121 118 182 49 131 26 34 162 84

30% 31% 29% 25% 30% 32% 33% 31% 26% 34% 27% 35% 31% 27% 31% 28% 35% 27% 15% 51% 34% 29% 39% 23%
SX D AR ASUV S S AX

NET: Great deal/Fair amount 326 177 149 116 56 42 112 66 115 68 56 21 206 120 181 144 105 221 167 46 23 29 108 153

33% 36% 30% 39% 31% 22% 34% 28% 37% 30% 39% 24% 32% 34% 32% 34% 32% 33% 52% 18% 31% 25% 26% 42%
FTW F F L L ATUV T AW

NET: Not very much/Not at all 594 291 303 151 106 130 206 145 175 144 73 58 393 201 351 243 205 389 139 204 49 78 286 194

59% 59% 60% 50% 60% 68% 62% 62% 57% 63% 50% 66% 60% 58% 61% 57% 62% 58% 44% 79% 64% 67% 69% 53%
DKSX AD D K K K ASUV S S AX

Don’t know 80 29 51 33 16 18 13 22 19 16 15 9 53 26 39 41 22 57 13 10 4 9 21 19

8% 6% 10% 11% 9% 9% 4% 9% 6% 7% 10% 10% 8% 8% 7% 10% 7% 9% 4% 4% 6% 8% 5% 5%
BGSTWX B G G G

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G,H/I/J/K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



Contents

To what extent, if at all, do you trust the Conservative party to...

make it harder to enter the country illegally?

No filters applied

Base: All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-75 North

Midlands 

and Wales South

Greater 

London Scotland Working

Not 

working ABC1 C2DE Graduates

Non-

Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 

party 

(NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Unweighted Base 1000 441 559 282 201 201 316 230 311 229 143 87 696 304 668 332 533 467 307 273 84 113 452 340

Weighted Base 1000 496 504 300 178 191 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 318 259 76 116 414 365

A great deal 118 78 41 41 24 23 31 18 45 18 28 9 81 38 70 49 48 70 48 24 17 12 52 49

12% 16% 8% 14% 13% 12% 9% 8% 15% 8% 19% 11% 12% 11% 12% 11% 14% 11% 15% 9% 23% 10% 13% 13%
C C HJ AHJ ATV

A fair amount 282 134 148 99 49 38 96 67 78 65 47 25 175 107 158 124 94 188 131 49 13 25 97 109

28% 27% 29% 33% 28% 20% 29% 29% 25% 28% 32% 29% 27% 31% 28% 29% 28% 28% 41% 19% 17% 21% 23% 30%
FTUW F F ATUV

Not very much 273 127 146 80 35 59 99 68 96 64 21 25 177 96 161 112 84 190 85 70 23 38 115 110

27% 26% 29% 27% 20% 31% 30% 29% 31% 28% 14% 29% 27% 28% 28% 26% 25% 28% 27% 27% 31% 33% 28% 30%
EK E E K K K K

Not at all 238 132 106 54 47 51 87 53 66 65 32 22 154 84 139 99 79 158 41 95 16 31 114 77

24% 26% 21% 18% 26% 27% 26% 23% 21% 29% 22% 25% 24% 24% 24% 23% 24% 24% 13% 37% 21% 27% 28% 21%
DS D D ASU S

NET: Great deal/Fair amount 400 212 188 140 73 60 126 85 123 83 75 35 256 144 228 172 142 258 180 74 30 36 149 158

40% 43% 37% 47% 41% 32% 38% 36% 40% 37% 52% 40% 39% 42% 40% 40% 43% 39% 56% 28% 40% 31% 36% 43%
FTW F AHIJ ATUV

NET: Not very much/Not at all 511 259 252 134 82 110 186 121 162 128 53 47 331 180 300 212 163 348 125 165 39 69 230 186

51% 52% 50% 45% 46% 58% 56% 52% 53% 56% 37% 54% 51% 52% 52% 49% 49% 52% 39% 64% 51% 59% 55% 51%
DKS DE D K K K K AS S

Don’t know 88 26 63 26 23 20 20 28 23 16 16 5 66 23 44 44 27 61 13 21 7 11 35 21

9% 5% 12% 9% 13% 11% 6% 12% 8% 7% 11% 6% 10% 7% 8% 10% 8% 9% 4% 8% 9% 9% 8% 6%
BGSX AB G

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G,H/I/J/K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status
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To what extent, if at all, do you trust the Labour party to...

No filters applied

Base: All adults aged 18-75 in GB

have the 

right 

policies 

towards 

asylum 

seekers?

have the 

right 

immigrati

on 

policies?

handle the 

issue of 

migrants 

crossing 

the 

English 

Channel?

make it 

harder to 

enter the 

country 

illegally?

A B C D

Unweighted Base 1000 1000 1000 1000

Weighted Base 1000 1000 1000 1000

A great deal 96 103 85 82

10% 10% 8% 8%
CD

A fair amount 250 249 251 223

25% 25% 25% 22%
D D D

Not very much 273 263 266 277

27% 26% 27% 28%

Not at all 248 260 268 274

25% 26% 27% 27%
A A

NET: Great deal/Fair amount 345 352 336 305

35% 35% 34% 31%
D D D

NET: Not very much/Not at all 521 523 534 551

52% 52% 53% 55%
ABC

Don’t know 134 126 130 143

13% 13% 13% 14%
B

Independent formulae used

ColumnProportions (5%):    Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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To what extent, if at all, do you trust the Labour party to...

have the right policies towards asylum seekers?

No filters applied

Base: All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-75 North

Midlands 

and Wales South

Greater 

London Scotland Working

Not 

working ABC1 C2DE Graduates

Non-

Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 

party 

(NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Unweighted Base 1000 441 559 282 201 201 316 230 311 229 143 87 696 304 668 332 533 467 307 273 84 113 452 340

Weighted Base 1000 496 504 300 178 191 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 318 259 76 116 414 365

A great deal 96 61 35 44 15 12 25 19 21 19 30 6 71 24 65 31 53 43 15 48 15 5 54 25

10% 12% 7% 15% 8% 6% 8% 8% 7% 8% 21% 6% 11% 7% 11% 7% 16% 6% 5% 18% 19% 4% 13% 7%
CRS C AFG AHIJL P AR ASV ASV X

A fair amount 250 119 130 97 48 42 62 48 68 63 45 26 175 74 146 104 105 144 45 110 19 30 142 55

25% 24% 26% 32% 27% 22% 19% 20% 22% 28% 31% 30% 27% 21% 25% 24% 32% 22% 14% 42% 25% 26% 34% 15%
GRSX AFG H AR ASUV S S AX

Not very much 273 129 144 73 49 48 102 72 95 54 27 25 164 109 162 111 85 188 87 62 17 42 110 100

27% 26% 29% 24% 27% 25% 31% 31% 31% 24% 19% 29% 25% 31% 28% 26% 26% 28% 27% 24% 23% 36% 27% 27%
K K K T

Not at all 248 139 108 39 44 57 108 62 80 63 23 21 155 93 132 116 51 197 146 12 9 28 68 141

25% 28% 21% 13% 24% 30% 32% 27% 26% 28% 16% 24% 24% 27% 23% 27% 15% 29% 46% 5% 12% 24% 16% 39%
CDKQTUW C D D AD K K K Q ATUV T T AW

NET: Great deal/Fair amount 345 180 165 141 63 54 88 67 89 82 75 31 246 99 211 135 158 187 60 157 34 35 196 80

35% 36% 33% 47% 35% 28% 26% 29% 29% 36% 52% 36% 38% 28% 37% 31% 48% 28% 19% 61% 44% 30% 47% 22%
GINRSX AEFG AHIJL N AR ASUV S S AX

NET: Not very much/Not at all 521 268 252 113 92 105 210 134 174 117 50 46 318 202 294 227 136 384 234 74 27 70 178 241

52% 54% 50% 38% 52% 55% 63% 57% 57% 51% 35% 52% 49% 58% 51% 53% 41% 58% 73% 29% 35% 60% 43% 66%
DKMQTU

W D D ADE K K K K M Q ATUV TU AW

Don’t know 134 48 86 46 23 32 34 32 45 28 18 10 88 46 67 67 38 96 24 28 16 12 40 44

13% 10% 17% 15% 13% 17% 10% 14% 15% 13% 13% 12% 13% 13% 12% 16% 11% 14% 8% 11% 21% 10% 10% 12%
BSW B ST

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G,H/I/J/K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



Contents

To what extent, if at all, do you trust the Labour party to...

have the right immigration policies?

No filters applied

Base: All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-75 North

Midlands 

and Wales South

Greater 

London Scotland Working

Not 

working ABC1 C2DE Graduates

Non-

Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 

party 

(NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Unweighted Base 1000 441 559 282 201 201 316 230 311 229 143 87 696 304 668 332 533 467 307 273 84 113 452 340

Weighted Base 1000 496 504 300 178 191 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 318 259 76 116 414 365

A great deal 103 70 33 48 18 13 25 23 20 27 27 7 76 28 62 41 48 55 13 52 14 9 57 27

10% 14% 7% 16% 10% 7% 7% 10% 6% 12% 19% 7% 12% 8% 11% 10% 14% 8% 4% 20% 18% 8% 14% 8%
CIS C AFG I AHIL AR ASV SV X

A fair amount 249 113 135 97 50 41 61 46 73 60 45 24 166 82 152 96 109 140 48 105 22 23 131 60

25% 23% 27% 32% 28% 21% 18% 20% 24% 26% 31% 28% 26% 24% 27% 22% 33% 21% 15% 41% 29% 20% 32% 16%
GRSX AFG G H AR ASV S AX

Not very much 263 118 145 69 43 51 101 65 96 46 30 26 172 91 154 109 83 180 94 54 21 34 114 98

26% 24% 29% 23% 24% 27% 30% 28% 31% 20% 21% 30% 26% 26% 27% 25% 25% 27% 29% 21% 28% 29% 28% 27%
JT JK T

Not at all 260 149 111 47 44 55 114 62 86 65 26 21 155 105 136 124 56 204 143 19 8 38 69 144

26% 30% 22% 16% 25% 29% 34% 27% 28% 29% 18% 24% 24% 30% 24% 29% 17% 31% 45% 7% 10% 33% 17% 39%
CDKMQTU

W C D D ADE K K Q ATUV TU AW

NET: Great deal/Fair amount 352 183 169 146 67 53 85 70 93 87 72 31 242 110 214 138 157 195 61 157 35 32 188 87

35% 37% 33% 49% 38% 28% 26% 30% 30% 38% 50% 35% 37% 32% 37% 32% 47% 29% 19% 61% 46% 28% 45% 24%
FGIRSX AEFG G AHI AR ASUV SV AX

NET: Not very much/Not at all 523 267 256 115 87 106 214 127 182 111 56 47 327 196 290 232 139 384 236 73 29 72 183 242

52% 54% 51% 38% 49% 56% 65% 54% 59% 49% 39% 54% 50% 56% 51% 54% 42% 58% 74% 28% 38% 62% 44% 66%
DKQTUW D D ADE K JK K Q ATUV TU AW

Don’t know 126 46 80 39 24 31 32 37 34 29 16 9 84 42 67 59 37 89 21 30 12 12 43 36

13% 9% 16% 13% 13% 16% 10% 16% 11% 13% 11% 11% 13% 12% 12% 14% 11% 13% 7% 11% 15% 10% 10% 10%
BS B G S

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G,H/I/J/K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



Contents

To what extent, if at all, do you trust the Labour party to...

handle the issue of migrants crossing the English Channel?

No filters applied

Base: All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-75 North

Midlands 

and Wales South

Greater 

London Scotland Working

Not 

working ABC1 C2DE Graduates

Non-

Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 

party 

(NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Unweighted Base 1000 441 559 282 201 201 316 230 311 229 143 87 696 304 668 332 533 467 307 273 84 113 452 340

Weighted Base 1000 496 504 300 178 191 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 318 259 76 116 414 365

A great deal 85 57 28 35 16 8 26 14 19 13 34 6 63 22 55 30 43 42 15 39 13 7 43 23

8% 11% 6% 12% 9% 4% 8% 6% 6% 6% 23% 7% 10% 6% 10% 7% 13% 6% 5% 15% 17% 6% 10% 6%
CFRS C F AHIJL AR ASV ASV

A fair amount 251 121 130 109 43 40 59 53 69 66 39 24 174 77 147 104 110 141 41 110 21 32 131 62

25% 24% 26% 36% 24% 21% 18% 23% 22% 29% 27% 27% 27% 22% 26% 24% 33% 21% 13% 42% 27% 28% 32% 17%
GRSX AEFG AR ASUV S S AX

Not very much 266 120 146 66 49 51 100 71 90 55 25 25 169 97 152 114 76 190 91 62 19 30 126 92

27% 24% 29% 22% 28% 27% 30% 30% 29% 24% 18% 28% 26% 28% 27% 27% 23% 28% 29% 24% 24% 26% 30% 25%
KQ D K K

Not at all 268 150 118 48 46 61 113 63 91 64 29 21 164 104 152 116 68 200 153 17 9 38 74 151

27% 30% 23% 16% 26% 32% 34% 27% 29% 28% 20% 24% 25% 30% 27% 27% 21% 30% 48% 7% 12% 33% 18% 41%
CDQTUW C D D AD Q ATUV TU AW

NET: Great deal/Fair amount 336 178 158 144 59 49 85 67 88 79 73 30 237 100 202 135 153 183 56 148 33 39 174 85

34% 36% 31% 48% 33% 25% 26% 29% 28% 35% 51% 34% 36% 29% 35% 31% 46% 27% 17% 57% 44% 34% 42% 23%
FGINRSX AEFG AHIJL N AR ASV S S AX

NET: Not very much/Not at all 534 270 264 114 96 112 213 134 180 120 54 45 333 201 304 230 144 390 244 79 28 68 200 243

53% 54% 52% 38% 54% 59% 64% 58% 59% 53% 38% 52% 51% 58% 53% 54% 43% 58% 77% 30% 37% 58% 48% 66%
DKQTUW D D ADE K K K Q ATUV TU AW

Don’t know 130 49 81 42 23 31 33 32 40 29 17 12 83 47 66 64 35 95 18 32 15 9 40 38

13% 10% 16% 14% 13% 16% 10% 14% 13% 13% 12% 14% 13% 13% 12% 15% 10% 14% 6% 12% 20% 8% 10% 10%
BQSW B S SV

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G,H/I/J/K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



Contents

To what extent, if at all, do you trust the Labour party to...

make it harder to enter the country illegally?

No filters applied

Base: All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-75 North

Midlands 

and Wales South

Greater 

London Scotland Working

Not 

working ABC1 C2DE Graduates

Non-

Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 

party 

(NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Unweighted Base 1000 441 559 282 201 201 316 230 311 229 143 87 696 304 668 332 533 467 307 273 84 113 452 340

Weighted Base 1000 496 504 300 178 191 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 318 259 76 116 414 365

A great deal 82 55 27 41 14 9 18 19 15 12 28 9 63 19 58 24 41 41 14 33 14 7 41 23

8% 11% 5% 14% 8% 5% 5% 8% 5% 5% 19% 10% 10% 6% 10% 6% 12% 6% 4% 13% 18% 6% 10% 6%
CIRS C AFG AHIJ N P AR AS ASV

A fair amount 223 101 122 88 42 38 55 45 60 56 43 19 146 77 123 100 89 134 40 103 12 26 116 61

22% 20% 24% 30% 23% 20% 17% 19% 19% 25% 30% 21% 22% 22% 21% 23% 27% 20% 13% 40% 15% 22% 28% 17%
GSX AFG HI R ASUV S AX

Not very much 277 138 139 75 46 49 107 68 91 64 28 26 177 100 162 115 87 189 90 65 22 37 124 90

28% 28% 28% 25% 26% 26% 32% 29% 29% 28% 19% 30% 27% 29% 28% 27% 26% 28% 28% 25% 29% 31% 30% 25%
K K

Not at all 274 149 125 49 46 64 115 67 96 60 28 23 168 106 152 122 66 209 156 20 12 37 80 153

27% 30% 25% 16% 26% 34% 35% 29% 31% 26% 20% 26% 26% 31% 27% 29% 20% 31% 49% 8% 16% 32% 19% 42%
DKQTUW D D AD K Q ATUV T TU AW

NET: Great deal/Fair amount 305 156 149 130 55 47 73 64 75 68 71 27 210 96 181 125 130 175 54 137 26 33 158 84

31% 31% 30% 43% 31% 25% 22% 27% 24% 30% 49% 31% 32% 28% 32% 29% 39% 26% 17% 53% 34% 28% 38% 23%
GIRSX AEFG G AHIJL AR ASUV S S AX

NET: Not very much/Not at all 551 287 264 124 92 113 221 135 187 124 56 49 346 206 314 237 153 398 246 85 34 74 204 243

55% 58% 52% 41% 52% 59% 67% 58% 61% 55% 39% 56% 53% 59% 55% 55% 46% 60% 77% 33% 45% 63% 49% 67%
DKQTW D D ADE K K K K Q ATUV TU AW

Don’t know 143 53 90 46 30 30 37 34 46 35 17 11 97 46 77 67 49 94 19 38 16 10 52 39

14% 11% 18% 15% 17% 16% 11% 15% 15% 15% 12% 13% 15% 13% 13% 16% 15% 14% 6% 15% 22% 8% 13% 11%
BSX B S SV

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G,H/I/J/K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



Contents

In your opinion, do you think a Conservative government led by Rishi Sunak will do a good job or a bad job, if either, at delivering in the following areas?

No filters applied

Base: All adults aged 18-75 in GB

Passing 

new laws 

to stop 

small boat 

crossings 

from 

France

Making 

sure that 

people 

who come 

to Britain 

illegally 

are 

detained 

and 

swiftly 

removed

A B

Unweighted Base 1000 1000

Weighted Base 1000 1000

Very good job 84 87

8% 9%

Fairly good job 234 207

23% 21%
B

Neither a good nor a bad job 240 227

24% 23%

Fairly bad job 175 201

17% 20%
A

Very bad job 187 192

19% 19%

NET: Good job 318 294

32% 29%
B

NET: Bad Job 362 393

36% 39%
A

Don’t know 81 86

8% 9%

Independent formulae used

ColumnProportions (5%):    Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)



Contents

In your opinion, do you think a Conservative government led by Rishi Sunak will do a good job or a bad job, if either, at delivering in the following areas?

Passing new laws to stop small boat crossings from France

No filters applied

Base: All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-75 North

Midlands 

and Wales South

Greater 

London Scotland Working

Not 

working ABC1 C2DE Graduates

Non-

Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 

party 

(NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Unweighted Base 1000 441 559 282 201 201 316 230 311 229 143 87 696 304 668 332 533 467 307 273 84 113 452 340

Weighted Base 1000 496 504 300 178 191 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 318 259 76 116 414 365

Very good job 84 50 34 26 19 14 24 18 29 12 22 2 54 30 48 35 39 45 44 9 10 9 27 45

8% 10% 7% 9% 11% 7% 7% 8% 9% 5% 16% 3% 8% 9% 8% 8% 12% 7% 14% 3% 13% 8% 7% 12%
T AHJL AR AT T W

Fairly good job 234 130 104 67 42 41 84 49 72 58 36 19 146 88 121 113 67 167 123 33 10 19 86 103

23% 26% 21% 22% 24% 22% 25% 21% 23% 26% 25% 22% 22% 25% 21% 26% 20% 25% 39% 13% 13% 16% 21% 28%
CQTU ATUV W

Neither a good nor a bad job 240 101 139 86 33 38 83 52 80 57 35 17 154 86 147 93 66 174 83 50 18 28 86 89

24% 20% 28% 29% 19% 20% 25% 22% 26% 25% 24% 19% 24% 25% 26% 22% 20% 26% 26% 19% 24% 24% 21% 24%
BQ B E Q

Fairly bad job 175 87 87 48 32 37 57 47 57 36 19 15 117 58 103 71 58 117 40 52 14 34 80 62

17% 18% 17% 16% 18% 20% 17% 20% 19% 16% 13% 17% 18% 17% 18% 17% 17% 18% 13% 20% 19% 29% 19% 17%
S S AS

Very bad job 187 101 86 43 34 42 69 47 44 48 21 28 131 56 109 78 76 111 21 100 17 22 114 46

19% 20% 17% 14% 19% 22% 21% 20% 14% 21% 15% 32% 20% 16% 19% 18% 23% 17% 6% 38% 23% 19% 28% 13%
DISX D AIK R ASUV S S AX

NET: Good job 318 180 137 93 62 55 108 67 101 70 58 21 200 117 169 148 106 212 167 42 20 28 113 147

32% 36% 27% 31% 35% 29% 33% 29% 33% 31% 40% 24% 31% 34% 30% 35% 32% 32% 53% 16% 26% 24% 27% 40%
CTW C HL ATUV AW

NET: Bad Job 362 189 173 90 66 79 126 95 101 84 40 43 248 114 213 149 134 228 61 152 31 55 195 109

36% 38% 34% 30% 37% 42% 38% 41% 33% 37% 28% 49% 38% 33% 37% 35% 40% 34% 19% 58% 41% 47% 47% 30%
DSX D K AIK R ASU S AS AX

Don’t know 81 26 54 31 17 18 15 20 27 16 11 7 51 30 42 39 26 54 7 16 6 5 20 20

8% 5% 11% 10% 10% 9% 4% 8% 9% 7% 8% 8% 8% 9% 7% 9% 8% 8% 2% 6% 8% 4% 5% 6%
BGSW B G G G S S

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G,H/I/J/K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



Contents

In your opinion, do you think a Conservative government led by Rishi Sunak will do a good job or a bad job, if either, at delivering in the following areas?

Making sure that people who come to Britain illegally are detained and swiftly removed

No filters applied

Base: All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-75 North

Midlands 

and Wales South

Greater 

London Scotland Working

Not 

working ABC1 C2DE Graduates

Non-

Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 

party 

(NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Unweighted Base 1000 441 559 282 201 201 316 230 311 229 143 87 696 304 668 332 533 467 307 273 84 113 452 340

Weighted Base 1000 496 504 300 178 191 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 318 259 76 116 414 365

Very good job 87 53 34 28 19 16 25 15 29 16 22 4 55 32 47 40 33 54 44 9 8 16 34 42

9% 11% 7% 9% 10% 8% 7% 6% 10% 7% 15% 5% 8% 9% 8% 9% 10% 8% 14% 3% 11% 14% 8% 11%
T AHJL AT T T

Fairly good job 207 115 92 69 38 32 68 47 70 48 24 17 134 73 115 92 67 141 111 31 11 17 73 94

21% 23% 18% 23% 21% 17% 21% 20% 23% 21% 16% 20% 20% 21% 20% 21% 20% 21% 35% 12% 14% 15% 18% 26%
T ATUV W

Neither a good nor a bad job 227 96 131 72 39 43 72 54 68 47 40 17 148 79 130 96 67 160 72 55 17 18 85 81

23% 19% 26% 24% 22% 22% 22% 23% 22% 21% 28% 20% 23% 23% 23% 22% 20% 24% 23% 21% 23% 16% 21% 22%
BQ B

Fairly bad job 201 92 109 60 29 44 67 46 66 45 26 18 128 73 121 80 64 137 52 60 17 33 91 73

20% 19% 22% 20% 16% 23% 20% 20% 21% 20% 18% 21% 20% 21% 21% 19% 19% 21% 16% 23% 22% 28% 22% 20%
S

Very bad job 192 112 81 35 33 43 82 48 47 54 20 24 130 62 113 80 71 121 29 89 18 24 107 53

19% 22% 16% 12% 19% 22% 25% 20% 15% 24% 14% 28% 20% 18% 20% 19% 21% 18% 9% 34% 24% 20% 26% 15%
CDSX C D D IK IK ASV S S AX

NET: Good job 294 168 126 97 56 47 93 63 100 65 45 21 189 105 162 132 100 194 154 40 19 33 107 136

29% 34% 25% 32% 32% 25% 28% 27% 32% 28% 32% 25% 29% 30% 28% 31% 30% 29% 48% 15% 26% 28% 26% 37%
CT C ATUV T AW

NET: Bad Job 393 204 190 95 62 87 149 93 113 99 45 43 259 135 234 159 135 259 80 148 35 56 198 126

39% 41% 38% 32% 35% 46% 45% 40% 37% 44% 32% 49% 40% 39% 41% 37% 40% 39% 25% 57% 46% 48% 48% 35%
DSX D DE K K AS S S AX

Don’t know 86 29 57 36 20 14 17 23 28 16 13 6 57 29 45 41 32 54 12 17 5 9 24 22

9% 6% 11% 12% 11% 7% 5% 10% 9% 7% 9% 7% 9% 8% 8% 10% 10% 8% 4% 6% 6% 7% 6% 6%
BGSW B G G

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G,H/I/J/K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status


